

Uberlândia, 12 de junho de 2024

Através deste documento, a comissão de seleção do Edital de Seleção de Alunos(as) para ingresso no PET Medicina, nº 01/2024, torna pública a retificação do item 8 (CRONOGRAMA DA SELEÇÃO) do referido edital, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

Entrevistas	20 e 21/06/2024	Início às 18h	Sala do PET Medicina (Bloco 8C, Sala 100, Campus Umuarama)
-------------	--------------------	------------------	--

**Leia-se:**

Entrevistas	20/06/2024	Início às 18h	Sala do PET Medicina (Bloco 8C, Sala 100, Campus Umuarama)
-------------	------------	------------------	--

Atenciosamente,

**Prof. Dr. Danilo Borges Paulino**

Tutor do Grupo PET Medicina  
Membro da Comissão de Seleção

**Prof. Ms. Leticia Sanchez Ferreira**

Docente efetiva do curso de Medicina  
Membro da Comissão de Seleção

**Ac. Kennedy Nicodemos de Sousa**

Discente bolsista do grupo PET Medicina  
Membro da Comissão de Seleção